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Hej!

Såg idag att ni ska ha kommunfullmäktige på torsdag den 6/2 och jag har en fråga som jag vill TRYCKA på lite 
mer och vill att ni handlägger snarast jag jag finner den högst angelägen för våra kommande 
gymnasieumgdomar från Bollebygd.

Vår son går nu i Bolleskolan i årskurs 9 och ska till hösten börja Gymnasiet, problemet är stort då vi bor i 
Töllsjö och han vill gå på Hulebäckskolan i Mölnlycke, där många av hans klasskamrater ska gå.
problemet är den att det går ingen skolbuss från Töllsjö som sluter upp till anslutningsbussarna i Bollebygd! Ett 
stort Problem.

Vi betalar samma kommunskatt som resterande komuninvånare gör men vi har inte samma rättigheter som 
övriga. vad är skillnaden?
tycker detta är skandal att inte barnen har tillgång till skolbuss så de kan ta sig till och från Bollebygd och 
anslutningsbussarna.

Det går buss från Bollebygd till storskogen för att möta upp bussen från Borås som går till Alingsås ! Men 
varför in te göra tvärt om, att bussen går från Borås över Hedared till storskogen och upp till Bollebygd och 
sedan in till Borås igen. Det måste väl gå att ordna bussförbindelse!

det är flera ungdomar som ska och vill gå på Hulebäckskolan i Mölnlycke och vi har alla samma problem med 
skolbussen.
har hört att det har funnits en för ca 6 år sedan men det togs bort pga för få vanliga resenärer åkte med utan det 
var bara skolungdomar och dom räknades inte in,.

har pratat med AnnMarie Lindgren om detta och jag finner mig inte i att det inte finns någon förbindlese.
Ska våra duktiga satsande ungdomar inte få gå i det gymnasium de vill som har bättre förutsättningar än tex 
Borås som nu ska spara in ca 30 miljoner.

sonen har varit inne och tittat på skolorna och han vill inte gå där utan följa sina klasskamrater han går med i 
dag in till Mölnlycke.

Detta är väl något som kommunen måste kunna prioretera att vårqa ungdomar kan ta sig till och från hemmet 
och skolan.
Om det nu är 4 ungdomar från Töllsjö som ska gå på Hulebäck och ni har svårt att sätta in en mindre skolbuss 
eller varför inte sätta in en Taxi månadskortet kostar 750 kr om de åker typ som skolresa/Arbetsresor till dom 
och som hämtar upp dom kl 7 varje morg och lämnar dom i Bollebygd så de kommer med anslutningsbussen 
ner.
och samma sak hem till Töllsjö.

att vi skulle få ett månadsbidrag på 600 kr för att vi föräldrar kör är i vårt fall uteslutet då vi jobbar så att vi inte 
kan köra.,

Jag jobbar natt på Bollegården och slutar 07 är hemma 07,20 men det hjälper inte hinner inte vända om och 
köra tillbaka så han hinner med bussen.
Min man börjar kl 06 och åker hemifrån 05,15 till Borås.
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Jag vill att ni tar upp denna frågan i Kommunfullmäktige, Vi är tillräkligt strandsatta i Töllsjö som vi är utan 
buss här. Man måste ha bil för att ta sig utanför byn.

Har pratat och skrivet med Rune Kennbonn om problemet vi har med skolbussarna och anslutningen till 
Mölnlycke.
ska inte behöva ha honom skriven varannan vecka i mölnlycke och varannan vecka i Töllsjö för att kommunen 
ska se till att han får skolskjuts till skolan.
Och vi känner att vi är rädda för att han kommer att tycka skolan är tråkig om han inte få gå där han har sina 
kompisar.
Målen han har är nu att gå Natur och bli läkare.

Alla kan vi inte bo inne i Bollebygd det finns det inte plats för, och ska vi ta död på landsbygden pga att det inte 
finns förbindelse med Bollebygd?

hade det varit nyanlända som kommit hit till byn nu så hade kommunen ordnat bussar omg. Men inte till våra 
egna skolungdomar.

En besviken Töllsjöbo/ Mamma.

Carina lundgren


